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Közp nyomt. XX. cs. 23.

a Városi Nyilvános könyvtárt
— - A  Magyarság tudósítójától — *

Nincs ma a városházán tisztviselői kategó­
ria, amelyik fel ne jajdnlt volna az ellen a 
brutális státuspndezés ellen, amelyet a bel­
ügyminiszter ¿kar rákényszeríteni a fővá­
rosra. £ 0 i j  amelyik a.demokrata éra»'
helyeseppn alypánykÖzéputas éra diadala, 
öröme éáf ajándékaként kopogtat a Városháza 
kapuján, rengeteg exisztenciát tesz tönkre, 
letöri a fizetéseket, becsapja előttük az elő­
menetel ajtaját, irgalmatlan kézzel irtja, 
pusztítja őket, hogy minél előbb eltűnjék a, 
föld színéről az az úri középosztály, ame­
lyikre, úgy látszik, hogy csak a választások 
előttt és alatt van szükség.

Minden kategória elsírta már a maga pana­
szát a polgármester előtt, aki azonban, talán 
a legjobb indulata mellett is, tehetetlenül 
kell, hogy nézze azt, hogy hogyan rombolja 
le a Városházát az úgynevezett szanálási ak­
ció. Egyetlen reménye a tisztviselői karnak 
az erős és imponáló szociális érzék, amelyik 
a Keresztény Községi Párt tagjait hatja át 
és bíznak abban, hogy a pártnak sikerül 
majd úgy a 12-es kigondolóbizottságban, 
mint a jogügyi és pénzügyi bizottságokban 
megfelelő megoldásokat találnia.

Talán legérzékenyebb pontján támadta meg 
a státusrendezés a főváros kultúráját ott, 
amikor visszafejleszti a Fővárosi Nyilvános 
Könyvtárt, amelyik olyan hatalmas lendület-

A zárt és tudományos működést kifejtő köz­
ponti könyvtáron kívül 11 fiókkönyvtárral, 3 
gyermekkönyvtárral és 4 olvasóteremmel szol­
gálja a népnevelés ügyét, tisztviselőinek és 
alkalmazottainak száma pedig megközelíti á 
százat. Közel félmillió darab tudományos 
könyvanyagával egy ócska, rossz beosztású, 
régi házban szorong a központ, amely előtt az 
id  ̂ özönlő külföldi tudósok összecsapják a ke­
züket, hogy hogyan tudnak ott mozogni. ^
I Egy évben átlag 120—-130.000 embert lát­
nak el a fiókok megfelelő olvasmánnyal, több 

jmint 300 külföldi könyvtárral állnak állandó 
csereviszonyban s tisztviselői a legmagasabb 
tudományos diplomákkal rendelkeznek, 
szén még az illemhely falait is könyvespol­
cokkal kellett, hogy telerakják.

Ezt a virágzó intézményt most visszalöki a 
státusrendezés, a IV. fizetési osztálynál tovább 
nem engedi fölfelé az igazgatóját, mig,ugyan­
akkor az állami hasonló intézmények hasonló 
állása sokkal jobb fizetési Osztályban műkö­
dik. Pedig a legtöbb csak szakmunkát végez, 
külfölddel alig érintkezik. Letöri az aligazga­
tói állást is, de legjobban megállítja a könyv­
tárosokat, akiket a IX. osztályból hátraszorit 

! a X. fizetési osztályba. Ki lesz majd olyan 
j könnyelmű és ostoba, hogy nagy tudományos 
képzettséggel elmenjen könyvtárosnak, hogy 

f altisztekkel kerüljön egy sorba! \ t  v 
Mennyi megkötés, költségösszevonás &

egyéb megszorító intézkedés nyomorítja még 
a Fővárosi Könyvtárt! Mind kiválóan alkal- 

{ más arra, hogy ez az intézmény belefulladják 
a dicső státusrendezésbe.
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